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Tisztelt Képviselő Asszony !

Az Országgyű lésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak szerin t

Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, Szabadságharc helyett az ország elzálogosítása?" című,

K/8579. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom .

Az Ön állításai, miszerint a magyar parlamentnek semmilyen formában nem volt beleszólása a

Paks II-t érintő kapacitásbővítésbe, egész egyszerűen nem fedik a valóságot. Emlékeztetem,

hogy az Országgyűlés két alkalommal is tárgyalt Paks II ügyében előterjesztést. A 2014. évi II .

törvény a Magyarország Kormánya és az Oroszországi Föderáció Kormánya közötti nukleári s
energia békés célú felhasználása terén folytatandó együttm űködésről szóló Egyezményhez a z

Országgyűlés 2014. február 6-án adta meg a támogatását; a 2014. évi XXIV. Törvény az

Oroszországi Föderáció Kormánya és Magyarország Kormánya között a Magyarorszá g

Kormányának a magyarországi atomerőmű építésének finanszírozásához nyújtandó állami

hitel folyósításáról szóló megállapodásról pedig 2014 . június 23-án döntött az Országgyű lés .

Mindezeken túlmutatóan a két parlamenti szavazás között egy választás is lezajlot t

Magyarországon, ahol az atomerőmű bővítése központi téma volt, az eredményeket

mindannyian ismerjük . Hozzáteszem, 2014. szeptember 26-án az Országgyűlés - ellenzéki

kezdeményezésre - vitanapot is tartott Paks II-r ől . Mindezek alapján úgy gondolom, hogy a

társadalmi vagy parlamenti felhatalmazás nem lehet kérdéses.

Paks II kapacitásbővítése az Európai Bizottság által leginkább átvilágított projekt. A Kormány a

kezdetektől fogva szorosan együttműködik minden érintett szervezettel, átláthatóságr a

törekszik, és minden eljárás esetében mintának tekinti a párhuzamosan folyó finn beruházást .
Mindazonáltal megítélésem szerint Képvisel őtársam félreérti az Európai Unió Paks II ügyében

mutatott érdeklődését. Az Európai Bizottság ezt egy kereskedelempolitikai ügynek tekinti ,

ennek megfelelően is kezeli . A Kormány eddig minden uniós vizsgálatnak megfelelt, és a

jövőben is meg fog felelni .
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Képviselőtársam biztonságpolitikai kockázatelemzésekr ől érdeklődik. Rögzítem, hogy minden
Kormányülésen, a napirendi pontok megtárgyalása előtt a külgazdasági és külügyminiszte r
tájékoztatást nyújt a Kormány számára az aktuális külpolitikai kérdésekr ől. Ezen túlmutatóan a
Nemzetbiztonsági Kabinet is rendszeresen ülésezik.

Magyarország különleges helyzetben van, hiszen a történelmi események úgy alakultak, hogy
saját magával határos . Éppen ezért minden Ukrajnában folyó eseményt kiemelt figyelemme l
követ a Kormány. Ukrajna esetében a Kormány leghatározottabb célja a kezdetektől fogva a
békés, diplomáciai úton történő megegyezés . Erre törekszik az Európai Unió és a NATO is,
Magyarország pedig saját meggyőződéséből és tagságából adódóan is támogatja ezt a
törekvést.

Az Európai Unión belül Magyarország a leger ősebb támogatója az ukrán vízummentessé g
ügyének, a 2015. májusi rigai csúcson Miniszterelnök úr határozottan kiállt a mihamarabbi
vízummentesség mellett. Ezen túlmutatóan Magyarország 2014-ben gázszállítással segítette
Ukrajnát, és többször is segélyt folyósított a kárpátaljai magyaroknak . A jövőben is minden
segítséget biztosítani fog a Kormány a kárpátaljai magyaroknak .

Írásbeli kérdéséből nem világos, hogy Képviselőasszony az atomerőmű bővítésé t
általánosságban ellenzi, vagy azzal van gondja, hogy Magyarország Oroszországgal kötöt t
szerződést ebben a kérdésben. Világos, hogy atomenergia nélkül, Paks bővítése nélkül a
magyar lakosság és a magyar ipar olcsó árammal való kiszolgálása nem elképzelhető. Az olcs ó
áram pedig az elkövetkez ő időszakban érdemben fogja meghatározni az országok
versenyképességét.

Tájékoztatom, hogy a hatályos uniós szabályozás értelmében a Paks II beruházás versenyjog i
vizsgálatának lezárásáig a magyar fél nem eszközölhet kifizetést az orosz fél részére . Ahogy azt
az Európai Bizottság a formális vizsgálatot elindító 2015 . november 23-ai döntésében i s
elismerte, a magyar fél ezen kötelezettségét betartotta, továbbá a jöv őben is be kívánja tartani.
Ezen túlmutatóan a Kormány Paks II beruházással kapcsolatos költései nyilvánosan elérhető
információk .

Budapest, 2016 . február 10 .

Dr. Se4én Zsolt

Tisztelettel:
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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2 . melléklet 43 .

pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Szelényi Zsuzsanna

(független) országgyűlési képviselő „Szabadságharc helyett az ország elzálogosítása?” című,

K/8579. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat

Budapest, 2016. február 10.

Tisztelettel :

r . Sem én Zsolt
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